
No. 項目

1 指導や助言を素直に受け止めることができてい
る。

2 他者に思いやりをもち行動することができてい
る。

3 集団生活のマナーやルールを守ることができてい
る。

4 自分のスケジュール、予定を管理することができ
ている。

5 授業や行事に前向きに取り組むことができてい
る。

6 何事にも目標をもって取り組むことができてい
る。

7 自分の思いや困ったことを伝えることができる。

8 SNSなどインターネット利用のマナーやルールを
理解し、正しく使うことができる。

9 災害時に自分の判断で安全な場所へ避難すること
ができる。

10 授業で使用する備品を適切に扱うことができてい
る。

11 ロッカーや机上の整理整頓を行うことができてい
る。

12 各教室等をきれいに使用することができている。

13 自分のペースで学習を進めることができている。

14 授業を通して「わかった」「できるようになっ
た」と感じたことがある。

15 授業や行事を通して他学年や地域（姉妹校等）と
交流することができている。

16 担任や寄宿舎担当等との連携をとることができて
いる。

17 学校から必要な情報を受け取ることができてい
る。

18 卒業後の生活について目標や計画を立てることが
できている。

19 現場実習を通して働く意義や将来の生き方等につ
いて考えることができた。

20 学校からの情報提供でクラブ活動や大会等に参加
することができた。

21 学校、寄宿舎生活を通して余暇活動の幅を広げる
ことができた。

専門授業や実習を通して、自分の得手不得手を知
ることができた。

23 授業や実習を通して、卒業後の進路先について選
択肢を増やすことができた。
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